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دستگیری  عامل  تیراندازی  به   جنگلبان    تالشی

پرتغال

6 کشته در آتش‌سوزی خانه سالمندان
 آتش‌ گرفتن تشک ضد زخم بستر در یک خانه سالمندان در شمال پرتغال ۶ کشته و 25 مصدوم بر جا 
گذاشت.  به گزارش یورونیوز، این حادثه که حدود ساعت ۵ صبح به وقت محلی رخ داد، توسط لوئیس 
کارلوس سوارز، فرمانده آتش‌نشانی میراندلا، در بیانیه‌ای تأیید شد.   آدریتو گومز، یکی از اعضای هیأت 
مدیره این مؤسسه گفت که گمان می‌رود آتش‌سوزی در ارتباط با یک تشک مواج ضد زخم بستر در اتاقی 
با سه ساکن آغاز شده باشد که هر سه نفر جان باختند. سه سالمند دیگر نیز به دلیل استنشاق دود و 
عوارض تنفسی جان خود را از دست دادند.   این خانه سالمندان میزبان حدود ۹۰ سالمند بود. پس از 
این حادثه، برخی از آنها به بیمارستان‌های میراندلا، ماسدو د کاوالیروس و براگانکا منتقل شدند و بقیه 

به مراکز دیگر منتقل شدند.

چین

سیل مرگبار در کمپینگ وحشی  
سیل ناگهانی در محل کمپینگ وحشی در منطقه خودمختار 
مغولستان داخلی در شمال چین ۸ کشته برجا گذاشت.   به 
گزارش شینهوا، این فاجعه حدود ساعت ۱۰ شب شنبه در 
منطقه بالادست رودخانه‌ای در اوراد ریر بنر در شهر بایانور 
رخ داد و ۱۳ نفر از کمپ‌نشینان ناپدید شدند.   تا ساعت ۱۰ 
صبح یکشنبه، یک نفر نجات یافت، هشت نفر کشته شدند 
و چهار نفر همچنان ناپدید هستند که عملیات جست‌و‌جو و 

نجات ادامه دارد.

آمریکا

تیراندازی مرگبار در نیویورک  
پلیس نیویورک اعلام کرد صبح یکشنبه به وقت محلی در پی وقوع حادثه تیراندازی در رستورانی در 

»بروکلین«، چندین نفر مورد اصابت گلوله قرار گرفتند و یک مظنون همچنان متواری است.  
به گزارش راشاتودی، مقامات به روزنامه واشنگتن پست گفتند که مأموران کمی قبل از ساعت ۳:۳۰ 
بامداد به تماس‌هایی مبنی بر تیراندازی در داخل سالن Taste of the City واقع در خیابان فرانکلین 
۹۰۳ پاسخ دادند.در این تیراندازی تاکنون کسی دستگیر نشده و مظنون هنوز شناسایی نشده است اما 
سه نفر کشته وهشت نفر زخمی شده‌اند.   به گزارش نیویورک پست، تحقیقات برای بررسی جزئیات 

بیشتر این حادثه آغاز شده است.

کره جنوبی

برج 20 طبقه آتش گرفت  
 آتش‌سوزی آپارتمانی در کره جنوبی، دو نفر کشته و ۱۳ نفر دیگر زخمی برجا گذاشت.   به گزارش یونهاپ، 

این آتش‌سوزی حدود ساعت ۸:۱۰ صبح به وقت محلی در برج آپارتمانی ۲۰ طبقه در سئول رخ داد.  
مردی حدوداً ۲۰ ساله در محل حادثه جان باخت، در حالی که مادر ۶۰ ساله‌اش پس از دریافت احیای 
قلبی ریوی به بیمارستان منتقل شد، اما جان باخت. یک نفر به‌شدت زخمی و ۱۲ نفر دیگر دچار جراحات 
جزئی شدند. ۸۹ نفر از ساکنان آپارتمان تخلیه شدند.   آتش‌سوزی از طبقه چهاردهم شروع شد، جایی 

که هیچ آب‌پاشی نصب نشده بود. علت حادثه هنوز مشخص نشده است.

هند

8 کشته در بارش‌ها و رانش زمین  
 رانش زمین ناشی از باران‌های شدید در بمبئی و ریزش یک معبد در 

دهلی 8 کشته داشت.  
به گزارش ایندیا اکسپرس، تیم‌های واکنش اضطراری، از جمله 
پرسنل آتش‌نشانی، پلیس محلی و نیروهای واکنش به بلایای 
طبیعی، برای انجام عملیات نجات به محل حادثه رسیدند.   مقامات 
اعام کردند که عملیات پرواز هواپیماها مختل شده و مشکلات 

ترافیکی گسترده‌ای به دلیل آبگرفتگی و بسته شدن جاده‌ها گزارش 
شده است.   گزارش‌ها حاکی از آن است که خطوط راه‌آهن نیز تحت 

تأثیر قرار گرفته و باعث تأخیر در خدمات قطارهای محلی شده است. 
به مسافران توصیه شده است که سفر خود را بر این اساس برنامه‌ریزی 

کنند.   در حادثه‌ای دیگر نیز پس از فرو ریختن بخشی از دیوارهای یک زیارتگاه 
مسلمانان در دهلی، پایتخت هند، در بحبوحه باران شدید، حداقل شش نفر کشته 

و پنج نفر دیگر زخمی شدند.    سقف و یک طرف دیوار این زیارتگاه هنگامی که بیش از دوازده نفر در 
بحبوحه باران شدید به دنبال پناهگاه در آن بودند، فرو ریخت.

از گوشه و کنار ایران

حوادث جهان
 دردسر ارسال پیام تسلیت 

برای زن فامیل

استرداد کلاهبردار 27 هزار میلیارد ریالی
از سوی پلیس بین الملل انجام شد

پلیس در تعقیب 
مسافربرنمای سارق

رهایی از چوبه دار بعد از 36 سال
یک محکوم به قصاص که 36 سال در زندان سپیدار اهواز دوران محکومیت خود را می‌گذراند، با کمک 
دادستان مرکز خوزستان آزاد شد. امیر خلفیان دادستان مرکز استان خوزستان به همراه چند نفر از 
مسئولان قضایی استان صبح دیروز با حضور در زندان سپیدار اهواز، به پایش وضعیت زندانیان و بررسی 
مشکلات آنان پرداختند. به گزارش دادسرای عمومی و انقلاب مرکز خوزستان، یکی از برجسته‌ترین 
پرونده‌های بررسی شده در این بازدید، مربوط به زندانی‌ای بود که از سال ۱۳۶۸ به اتهام قتل منتظر صدور 
حکم قصاص بود. این فرد که بیش از ۳۶ سال را در زندان گذرانده، بالاخره با پیگیری مستقیم دادستان 
مرکز خوزستان و تلاش برای جلب رضایت اولیای دم، از قصاص رهایی یافت و مقدمات آزادی او فراهم شد.

مرگ راننده و شاگرد در تانکر آتشین
واژگونی و حریق تانکر حمل سوخت، منجر به مرگ راننده 
و شاگردش شد.  این حادثه عصر شنبه در جاده لار به 
بندر‌عباس رخ داد و تریلی نفتکش واژگون شد و دو سرنشین 
آن که راننده و شاگردش بودند به علت اشتعال بنزین خودرو، 
قبل از رسیدن نیروهای امدادی جان خود را از دست دادند.
سعید منشی رئیس آتش‌نشانی لار گفت: »در این حادثه 
تریلی نفتکش که از لار به طرف بندر عباس در حرکت بود، 

پس از منحرف شدن از جاده واژگون و دچار حریق شد.

قتل در زمین‌های کشاورزی
عامل قتل مرد میانسال در زمین‌های کشاورزی اطراف شیراز با ردیابی‌های پلیس دستگیر شد.

 سرهنگ علیرضا نوشاد فرمانده انتظامی مرودشت گفت: »با اعلام خبر یک قتل به مرکز فوریت‌های 
پلیسی ۱۱۰ مشخص شد تیراندازی، منجر به قتل مردی ۶۱ ساله در زمین‌های کشاورزی جنب اتوبان 
شیراز - مرودشت شده است. بنابراین مراتب به صورت ویژه در دستور کار کارآگاهان پلیس قرار گرفت. 
تحقیقات برای شناسایی و دستگیری قاتل از همان لحظه شروع شد و پس از انجام یکسری کارهای فنی 
و شگردهای پلیسی، مأموران موفق شدند قاتل را شناسایی و طی یک عملیات غافلگیرانه وی را دستگیر 
و به پلیس آگاهی منتقل کنند. سرهنگ نوشاد با بیان اینکه در این خصوص یک قبضه اسلحه کلت به 
همراه یک تیغه خشاب و مهمات مربوطه کشف شد، گفت: »قاتل ۵۹ ساله در بازجویی اولیه انگیزه قتل 

را اختاف قبلی عنوان کرد و برای سیر مراحل قانونی روانه دادسرا شد.«

کشف 14 هزار پمپ آب قاچاق 
مأموران پلیس غرب استان تهران بیش از ۱۴ هزار دستگاه پمپ آب ساختمانی قاچاق در شهریار کشف 
کردند. سردار کیومرث عزیزی فرمانده انتظامی غرب استان تهران گفت: »در پی دریافت اطلاعاتی مبنی 
بر نگهداری لوازم و تجهیزات ساختمانی قاچاق در باغستان شهریار، بررسی موضوع در دستور کار پلیس 
امنیت اقتصادی قرار گرفت.  پس از اقدامات اطلاعاتی و مراقبت‌های شبانه‌روزی، محل دپوی کالاها 
شناسایی شد و با هماهنگی دادستان، مأموران پلیس به همراه عوامل اداره صنعت، معدن و تجارت وارد 
کارگاه شدند. در این عملیات، ۱۴ هزار و ۵۰۰ دستگاه پمپ آب ساختمانی قاچاق با برچسب شرکت‌های 
چینی به ارزش یک هزار میلیارد ریال کشف و مالک کارگاه دستگیر شد.« فرمانده انتظامی غرب استان 

تهران گفت: »پرونده متهم برای رسیدگی به اداره تعزیرات حکومتی شهریار ارسال شد.«

گروه حوادث/ کامران علمدهی: 
مرد ثروتمند که بعد از قتل 
شریکش اسناد و مدارک او را به 
همراه 60 هزار یورو از خانه‌اش 
سرقت کرده بود با درخواست 
خواهر مقتول در یک قدمی 

مجازات قصاص قرار گرفت. 

به گزارش خبرنگار »ایران«، راز 
این جنایت هولناک از دی سال 
1401 با شکایت زن جوانی مبنی 
بر ناپدید شدن برادرش فاش 
شد. وی با مراجعه به پلیس 
آگاهی در تشریح ماجرا گفت: 
»من و خانواده‌ام در خارج از 
کشور زندگی می‌کنیم و برادرم 
بهرام در ایران زندگی می‌کرد 
و ما مدام با هم در ارتباط 
بودیم چند هفته‌ای است که 
برادرم ناپدید شده و تلفن 
همراهش هم خاموش شده 
است. به همین خاطر خیلی 
نگرانش شدم و برای اطلاع 
از وضعیتش به ایران آمدم 
همه جا را دنبالش گشتم اما 
نه در خانه‌اش بود و نه در 

باغش. با بررسی‌هایی که 
انجام دادم متوجه شدم اسناد 
و مدارک و مقدار زیادی پول 
و یورو از داخل گاوصندوق 
ه شد قت  سر ش  نه‌ا  خا

 است.«
این شکایت ردیابی‌های  با 
پلیسی آغاز شد اما دو روز بعد 
زن جوان بار دیگر به پلیس 
مراجعه و اعام کرد که جسد 

برادرش را پیدا کرده است.
او در توضیح ماجرا گفت: »در 
انتهای باغ ویای برادرم چاه 
آبی وجود دارد. امروز صبح 
وقتی به سراغ چاه رفتم و در 
آن را برداشتم حس کردم چیزی 
داخل آن افتاده است به همین 
خاطر دو کارگر را داخل چاه 
فرستادم که آنها جسد برادرم را 
از داخل چاه بیرون کشیدند.«

با اظهارات خواهر بهرام پلیس 
به محل کشف جسد رفت. 
بررسی‌ها نشان می‌داد که مرد 
جوان با شلیک گلوله به قتل 
رسیده و پس از آن جسدش 
را کشان‌کشان به داخل چاه 

انداخته‌اند. در تحقیقات بعدی 
زن جوان به مأموران گفت: 
»من به تنها کسی که ظنین 
هستم شریک برادرم است. 
نریمان از مدت‌ها قبل با برادرم 
اختلاف حساب داشتند و فکر 
می‌کنم او در این ماجرا نقش 

داشته است.«
در ادامه پلیس به سراغ نریمان 
- شریک مقتول - رفت و او را 

دستگیر کرد. 
بازجویی‌های  همان  در  وی 
اولیه به قتل اعتراف کرد و 
گفت: »من و دوستم حمید روز 
حادثه به باغ بهرام رفته بودیم 
که به یکباره بحثی بین ما در 
گرفت و من از سر نادانی با 
کلت گلوله‌ای به او زدم و از ترسم 
جسد را داخل چاه انداختم و با 

حمید محل را ترک کردیم.« 
به این ترتیب حمید نیز به اتهام 

معاونت در قتل بازداشت شد.
با تکمیل تحقیقات پرونده 
 13 به شعبه  برای رسیدگی 
دادگاه کیفری یک استان تهران 

شد.  فرستاده 

در دادگاه چه گذشت؟
در ابتدای این جلسه خواهر 
دم  ولی  عنوان  به  مقتول 
درخواست قصاص کرد و گفت 
که به هیچ عنوان حاضر به 

مصالحه و گذشت نیست.
سپس نریمان به جایگاه رفت و 
گفت: »من اتهامم را قبول دارم و 
از کاری که کردم پشیمانم. اما از 
ولی دم می‌خواهم که به خاطر 
فرزندانم به من رحم کند و من 
را ببخشد. من قدر زندگی‌ام 
را ندانستم قبل از این اتفاق 
همه چیز داشتم؛ پول، آرامش، 
خانواده و خوشبخت بودم اما 
حالا همه زندگی‌ام نابود شد 

و رفت. خیلی اشتباه کردم.«
پس از اظهارات متهم ردیف اول، 
وکیل ولی دم به جایگاه رفت و 
گفت: »نریمان بعد از دو سال 
تازه اسنادی را که از خانه مقتول 
سرقت کرده بود به ما پس داد. 
اما 60 هزار یورویی که سرقت 
کرده را گردن نگرفت و پس نداد.«
متهم گفت: »من اصل سندها 

را به خواهر بهرام برگرداندم.«

به  پاسخ  در  مقتول  خواهر 
متهم گفت: »من خودم با 
انجام دادم  که  پیگیری‌هایی 
المثنای همه مدارک را گرفته 
بودم که نریمان اصل مدارک 
را به ما تحویل داد آن هم بعد 
از دوسال. اما حالا دیگر نه به 
دنبال مدارک هستم و نه حتی 
یوروهایی که سرقت شده من 
تنها خواسته‌ام قصاص متهم 
است، چراکه متهم با بی‌رحمی 
برادرم را کشت و به داخل چاه 
که  3 سالی است  انداخت. 
زندگی من و خانواده‌ام   تباه شده 

و هرشب کابوس می‌بینیم.«
پس از آن متهم ردیف دوم به 
جایگاه رفت و با رد اتهامش 
حادثه  شب  در  »ما  گفت: 
میهمان بهرام بودیم و قرار 
نبود او را بکشیم اما نریمان به 
یکباره با اسلحه به سر بهرام 
شلیک کرد و او را کشت. من در 
هیچ زمینه‌ای دخالت و نقشی 
در جنایت و سرقت‌ها نداشتم.«
با پایان اظهارات متهمان قضات 

برای صدور رأی وارد شور شدند.

گروه حوادث/ زن جوان که قبل از کشف جسد یکی از اقوامش خبر مرگ 
او را در صفحه اینستاگرامی خود منتشر کرده بود، به دادسرا احضار شد.

به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، چند روز قبل زن جوانی در تماس با 
پلیس از ماجرای عجیبی خبر داد و گفت: »مادرم به تنهایی زندگی می‌کند 
و ما هر چند روز یک بار به دیدنش می‌رویم. چند روزی بود که هر چه به 
مادرم زنگ می‌زدم پاسخ نمی‌داد با این تصور که با دوستانش به مسافرت 
رفته است، نگران نشدم. تا اینکه صبح امروز یکی از بستگان با من تماس 

گرفت و مرگ مادرم را تسلیت گفت.«
زن جوان ادامه داد: »در حالی که از حرف او شوکه و ناراحت شده بودم 
پرسیدم چرا این حرف را زدی؟ اما او گفت عکس و خبر فوت مادرم را در 
صفحه اینستاگرامی یکی از اقوام به نام فتانه دیده است که مرگ مادرم 

را به من و خانواده‌ام تسلیت گفته است.«
با شنیدن این حرف بلافاصله به صفحه اینستاگرام فتانه رفتم و در کمال 
تعجب دیدم که او عکس مادرم را استوری کرده و به ما تسلیت گفته است. 
بلافاصله راهی خانه مادرم شدم اما هر چه زنگ زدم در را باز نکرد. حالا 

هم از پلیس کمک می‌خواهم.
به دنبال اظهارات زن جوان، پس از هماهنگی‌های قضایی مأموران کلانتری 
راهی خانه زن سالخورده شدند. اما به محض ورود به خانه با جسد زن 

سالخورده در حالی روبه‌رو شدند که پارچه‌ای روی او کشیده شده بود.
از طرفی خانه بهم ریخته و وسایل زن سالخورده به سرقت رفته بود. با 
کشف جسد زن سالخورده موضوع به بازپرس کشیک قتل پایتخت اعلام 
شد. به دستور بازپرس جنایی، جسد برای مشخص شدن علت مرگ به 
پزشکی قانونی انتقال داده شد و با توجه به موضوع عجیب انتشار خبر 
مرگ این زن در صفحه اینستاگرامی فامیلش دستور احضار وی به دادسرا 
صادر شد تا روشن شود وی چطور قبل از کشف جسد از مرگ وی باخبر 

است. بوده 

گروه حوادث/ مسافربر قلابی که با تهدید 
چاقو اموال مسافرانش را سرقت و آنها را 
مجروح می‌کند تحت تعقیب پلیس قرار 

. فت گر
به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، مدتی قبل 
دختر جوانی در حالی که مجروح شده بود 
با مراجعه به پلیس از سرقت اموالش توسط 
یک مسافربرنما خبر داد و گفت: »از محل کارم 
خارج شدم تا به خانه‌ام در غرب تهران بروم. 
کنار خیابان ایستاده بودم که یک خودرو مقابل 
پایم توقف کرد. من هم به تصور اینکه مسافربر 
است سوار شدم دقایقی بعد راننده به بهانه 
شلوغی خیابان مسیرش را تغییر داد. من که به 
او مشکوک شده بود، از راننده خواستم به مسیر 
قبلی برگردد اما ناگهان چاقویی بیرون آورد و مرا 
تهدید کرد. بعد هم به زور طلاها و پول‌هایم را 
گرفت وقتی هم مقاومت کردم دو ضربه چاقو به 
من زد. او حتی گوشی تلفن همراهم را شکست 
تا نتوانم درخواست کمک کنم بعد هم مرا از 

خودرو بیرون انداخت.«
با شکایت دختر جوان تحقیقات پلیسی آغاز 
شد و مأموران دریافتند که سرقت‌های مشابهی 
با این شیوه و شگرد در آن محدوده رخ داده 
برای دستگیری  است. بنابراین تحقیقات 
راننده  شرور مسافربرنما  از سوی پلیس آغاز 

شده است.

گروه حوادث: مرد شیاد که با راه‌اندازی 
یک شبکه فساد مالی و قاچاق ارز  27 
هزار میلیارد ریال کلاهبرداری کرده و 
از کشور گریخته بود، از سوی پلیس 

بین‌الملل به کشور برگردانده شد.
 سردار »مجید کریمی« رئیس پلیس 
بین‌الملل فراجا گفت: »براساس اعلام 
مرجع قضایی، یک نفر به اتهام اخلال در 
نظام اقتصادی کشور، تحت پیگرد قانونی 
قرار گرفت. این متهم، با همدستی 
و همکاری چند تن از نزدیکان خود 
با راه‌اندازی یک شبکه فساد مالی از 

طریق تأسیس چندین شرکت کاغذی، 
نسبت به دریافت مبالغی از شعب ارزی 
یکی از بانک‌های کشور برای واردات 
کالا اقدام کرده و پس از عدم پرداخت 
تعهدات صورت گرفته بعد از گذشت دو 
سال به همراه حدود 27 هزار میلیارد 
ریال، به‌صورت غیر قانونی از کشور 

متواری شد.«
این مقام انتظامی خاطر نشان کرد: 
»پلیس بین‌الملل فراجا به منظور تأمین 
امنیت شهروندان و پیگیری حقوق عامه 
مردم، با استفاده از ظرفیت‌های سازمان 

اینترپل و در بالاترین سطح دیپلماسی 
انتظامی و تعامل با کشورهای همسایه، 
نسبت به هماهنگی‌های لازم با مراجع 
مربوطه داخلی و خارجی اقدام و علیه 
وی اعان قرمز صادر کرد و شناسایی این 
فرد به صورت ویژه در دستور کار کشورهای 
منطقه قرار گرفت. با هماهنگی صورت 
گرفته میان پلیس بین‌الملل فراجا و 
پلیس کشور مورد نظر، این متهم در یکی 
از کشورهای همسایه شناسایی و دستگیر   
و برای سیر مراحل قضایی به جمهوری 

اسامی ایران برگردانده شد.«

گروه حوادث: فرمانده انتظامی تالش از دستگیری 
عامل تیراندازی به جنگلبان تالشی در این 

شهرستان خبر داد.
سرهنگ عباس حقیقی‌نیا گفت: »شامگاه 20 
مرداد در پی تماس مردمی با مرکز فوریت‌های 
پلیس ۱۱۰ مبنی بر وقوع درگیری و متعاقب آن 
تیراندازی با ساح گرم در یکی از ییلاقات - 
جنگل های طولارود- به سمت یکی از کارکنان اداره 
منابع طبیعی این شهرستان، بلافاصله مأموران 
انتظامی به آدرس محل مورد نظر اعزام شدند. 
پس از حضور پلیس در صحنه و با اقدامات فنی 
و پیگیری‌های مأموران انتظامی عامل تیراندازی 
شناسایی و در مخفیگاهش دستگیر شد.« این 

مقام انتظامی با اشاره به اینکه از متهم یک 
قبضه ساح شکاری فاقدمجوز کشف شد، تصریح 
کرد: »متهم ۳۲ ساله با تشکیل پرونده برای سیر 

مراحل قانونی به مرجع قضایی معرفی شد.« به 
گزارش اطلاع‌رسانی پلیس استان گیلان، 

مقابله قاطعانه پلیس با مخان نظم 
و امنیت عمومی از اولویت‌های فراجا 
است. بر اساس این گزارش یکی از 
مأموران حفاظتی منطقه به نام »خدمت 
محمدی نژاد« پس از اصابت ساچمه به 

سر و گردن بشدت مجروح شده بود که 
پس از انتقال به مرکز درمانی تحت درمان 

قرار گرفت.

گروه حوادث: مردان خشن که با ترفند 
اخذ ویزا، مردی را به مخفیگاه خود کشانده 
بودند با گروگان‌گرفتن و شکنجه وی 2500 

دلار اخاذی کردند.
سرهنگ حسین مهرعلیان، سرکلانتر پنجم 
پلیس پیشگیری پایتخت، اظهار کرد: »فردی 
در تماس با پلیس از گروگان‌گرفته‌شدن 
یکی از بستگانش خبر داد و بلافاصله تیم 
عملیات کلانتری 179 خلیج فارس دست 
به کار شدند. با انجام بررسی‌‌ها و استفاده 
از روش‌های ویژه، محل گروگان شناسایی 
شد و در یک عملیات ویژه پلیسی، مأموران 
موفق به دستگیری گروگانگیر و آزادی گروگان 

» . ند شد
سرکلانتر پنجم پلیس پیشگیری پایتخت، 
بیان کرد: »فرد گروگان‌گرفته‌شده اعام 
کرد، با دیدن تبلیغاتی در خصوص اخذ 
ویزا در یکی از شبکه‌های اجتماعی با فرد 
آگهی‌دهنده تماس گرفتم و پس از هماهنگی 
با آنان برای اخذ ویزا به آدرسی که اعلام 
کردند رفتم، در آنجا فردی به دنبال من آمد 
و مرا به منزل مسکونی خود برد و در آنجا دو 
نفر دیگر منتظر من بودند که ناگهان دست 
و پا و دهان مرا بستند و با سوزاندن بدنم 
و ضربات چاقو مرا شکنجه و وادار کردند 
شماره تماس خانواده‌ام را بدهم. آنها سپس 
با ارسال تصاویر شکنجه من، خانواده‌ام را 
مجبور کردند 2500 دلار به حساب صرافی در 

ج از کشور واریز کنند.« خار
وی بیان کرد: »گروگان پس از رهایی به 
بیمارستان منتقل و یکی از گروگانگیرها نیز 

تحویل مقام قضایی شد.«

 گروگانگیری 2500 دلاری
با ترفند اخذ ویزا

کاش قدر خوشبختی‌ام را کاش قدر خوشبختی‌ام را 
می‌دانستممی‌دانستم

متهم به قتل در دادگاه:


